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1. Mité voit sanoa seuraavasta paittelysta: Jos ¢ € L*(R) N L*(R) on sellainen, etta
fI[R t)dt = 0 niin silloin myds f]R Y (27"t — k) dt = 0 kaikilla kokonaisluvuilla m ja k ja
sﬂlom ei ole esim. mahdollista kirjoittaa

e_£2 = Z Z Crn k¥ (2_mi - k) )

me€Z k€

missi sarja suppenee L?*(R):ssi koska [ e dt > 0.

2. Olkoot «a ja [ jonoja joilla on ainoastaan aéarellisen monta nollasta poikkeavaa termia
ja oletetaan, ettd matriisi
(%ﬁ @%+9>
QAfw w 1
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on unitaarinen kaikilla w. Miten tatad ehtoa voidaan esittad (matriisimuodossa tai ilman
matriiseja) kayttden funkioita A(z) = >, ., a(k)zF ja B(z) = > nen Bk )2F missd z €
C\ {0} ja millad z:n arvoilla se on voimassa?

3. Oleta tunnetuksi seuraava vaite: Jos 1 € L*(R) niin {272 (27 @ —k) },nrez on
ortonormaali kanta avararuudessa L*(R) jos ja vain jos
h om 2 .C.
D lpEre)[ 2,
meL
ja

Z o} k)) "0 kaikilla parittomilla kokonaisluvuilla k.

p=0

(i) Onko {272 (27™e—k) },n rez ortonormaali kanta avararuudessa L*(R) jos ;@(w) =
kun $ < |w| <1 ja 0 muuten?

(i) Jos nyt ¥» € L?*(R) on sellainen, ettd { 272 (27" @ —k) },, 1ez on ortonormaali kanta
avararuudessa L*(R), ja ¢ on 1:n Hilbert-muunnos, eli ¢(¢) = lim|o f| o) ds,

t—s|>e t—s
niin onko my&s {277 #(27™ @ —k) },ukez ortonormaali kanta L?(R):ssd?

Vihje: (w) = —isign (w)¥(w).




